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Het jaarlijkse onderzoek onder sportpenningmeesters.  
De financiële positie, de achtergronden, de zorgen en de behoeften.

PENNINGMEESTERS IN BEELD

FINANCIËLE ZORGEN CLUBS

FINANCIËLE ONTWIKKELING CLUBS

INSIGHTS PENNINGMEESTERS

ONDERSTEUNINGSBEHOEFTE PENNINGMEESTERS

Geslacht

Opleiding Werkzaam op financieel gebied

Leeftijd
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24%

27%
13%

24%

13%

5%

  60+ jaar

  51–60 jaar

  41–50 jaar

  31–40 jaar

  21–30 jaar

  Ja

  Nee

  HBO of WO

  MBO, HAVO of VWO

  LBO, MAVO of VMBO

  Sterk verbeterd	   Verbeterd	   Noch verbeterd noch verslechterd	   Verslechterd�   Sterk verslechterd

Ernstige zorgen Enige zorgen Neutraal Geen zorgen
Helemaal 

geen zorgen

29%

71%

3% 11%32% 20% 35%

81% �penningmeesters is (gedeeltelijk) verantwoordelijk  
voor extra inkomsten

77% �penningmeesters vraagt om ondersteuning 

57% �penningmeesters voelt zich niet ondersteund door  
bond bij financiële zaken van club

11% 37% 34% 15% 3

Genereren van extra inkomsten/sponsoren

Vrijwilligers en werkgeverschap

Automatisering/digitalisering

Investeringen/meerjareninvestering en/of -plan

Belastingen/BTW (fiscaal)

Besturen/beleid

Juridisch gebied

Contributie/leden

Boekhouding

Verzekeringen

Incasso

Bezuinigen

Bankzaken Algemeen

Anders

Geen ondersteuning
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* ��De Penningmeester monitor is voor het vierde jaar op rij uitgevoerd door NL Penningmeester  
en geanalyseerd door het Mulier Instituut. De resultaten zijn een goede indicatie van het profiel  
van de penningmeesters bij diverse sportverenigingen en de financiële positie van sportclubs in 2015.  
Maar hebben geenszins de bedoeling representatief te zijn voor alle penningmeesters in Nederland.  
Voor meer informatie over het gehele onderzoek: info@nlpenningmeester.nl
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